Jawapan

Praktis Formatif

1 A Benar/True
B Palsu/False
C Palsu/False
D Palsu/False

Jawapan/Answer: A

2 (a) | 500

(b) | 729

(c) 814

(d) | 900

3 36=6
144 =122
225 =152
324 =18?
Jawapan/Answer: A
4 (a) 26
(c) 11.9025
5 (a) 43681

(c) 174.24
6 (a) 2
© 2
7

7 (a) 4.123
(c) 0.828

8 (a) | 52737

(b) | 24.862

(©) | 0.6142

@ 39

9 (a) 3<314<4

32 <3.142 < 42
9 <3.14°< 16

(b) 0.2 <027<0.3
0.2 <0.272<0.3%
0.04 < 0.272 < 0.09

(¢) 16 <16.053<17
16* < 16.053> < 172
256 < 16.053% < 289

Kuasa dua sempurna
A perfect square

Bukan kuasa dua
sempurna
Not a perfect square

(b) 0.038
(d) 198.81
(b) 66.5856
13
(d) 17¥
(b) 0.6
2
(d) 2?
(b) 0.097

(d) 2.708

0.36

1600

25

625

I

v

© EPH Publishing (M) Sdn. Bhd. (199801017497) 2024

10

11

12

13

14

15

(d) 45 < 45.3 < 46
457 < 4532 < 46
2025 <453*<2116

(a) 48 =49 (b) 9.15 =9
\i§ ~+19 \9.15 =9
(c) 143 =~ 144 (d  0.652 =~ 0.64
V143 ~+144 V0.652 =~ V0.64
=12 =~ 0.8
(a) 4<497<9
2<V497 <3
(b) 169 <172 <196
13 <N172 <14
(c) 0.04 < 0.069 < 0.09
0.2 <V0.069 < 0.3
5 5_5
a) [=x |[Z2==
@ i
(b) V40 x V10 =40 x 10
=400
=20
8=2
27 =3
64 =4’
81 =9>=3"
Jawapan/Answer: D
@0 () [
5 | o5 2 108
510 5 2| 54
1 3| 27
50=2X5%5 3 9
3 3
1
216=6X6X06

(b) (i) 50#5°
50 bukan suatu kuasa tiga sempurna.
50 is not a perfect cube.
(ii) 216=6°
216 ialah suatu kuasa tiga sempurna.
216 is a perfect cube.

(a) V27 =3

(b) 1.3*=2.197

61 1
() 3[-1>==-1—
64 4
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16
R (a)
V8 =2 2= 8
N Hubungan antara b)
kuasa tiga dengan 3
3
V0.343 »| punca kuasa tiga > 0.7
=07 Relationship between =0.343
cubes and cube roots
) ,
s 10 _li)
27 3
1
=_1= 10
=| p=—~
3 27
17 (a) 5°=5%5x%5
=25%5
=125
(b) 0.8°=0.8%0.8%0.8
=0.64x0.8
=0.512
3

(333)
33
__27
8
- 33
18 (a) 33°=35937 8 (b) (-6.8)" =-314.432
O[3 uE (sl

19 (2) 31000 = V10° = 10
(b) ¥=0.008 = V(-0.2)’ = -0.2

20 3/155 =3/125
8 8

-3 (if
2

-3
2
PRy
2
21 (a) V24 2.480
)| s/a23 2.884
10
© | 315+ 3.055
4
(d) | V2851 3.484
22 (a) 2.7° = 3°
~27

Praktis Intensif Matematik Tingkatan 1
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(b) (-5.3)> = (-5)°
~_125
(©) 9.68°= 10°
~ 1000
23 (a) 3\/5 =~ 3\/§
~2
(b) V=65 ~ \—64
~_4
(©) V200 = 216
~6
24 (a) 4<41<5
64 < 4.1° < 125

(b) 2<-181<-1
-8 < (-1.81)° < -1

0 1<6<8 —64 < -42.1<-27
(c) ¢ (d) ;
1<V6 <2 4 <\-421<-3
25 o =33 b=34+1=2
8 2 2
23 Isi padu kubus B
4= 3? Volume of cube B
—_ 13
.22 =b
8 :<§>
2
3
=3/(i) _125
3 ’ 8
== 5
=152
2 8
26 (a) (-7)*+2°=49+8
=57
(b) V25 x V1000 =5x 10
, =50 .
(©) (13—\/121) =(13-11)
=23
=8

(d) 3x<%)3+ 2%+3\/3=3>< +
2

Praktis Sumatif g

1 225=15
289 =17
729 =27
Jawapan/Answer: C

2 [25 - [189
36 36

—_
— mlw

s
Jawapan/Answer: B
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3 55 =552%5.5

=30%5.5
=165
Jawapan/Answer: B

£ V125 =16 (-5)
=16+5
=21

Jawapan/Answer: C

) 5= -2
2 8 2 8
2513
2 8
_50-13
8
37
8
=42
8
Jawapan/Answer: D

(@) V9.3 -\144 =2.1-(-12)
=21+12
=33
(b) 2.1°+6.7)> =(9.3+6.7)?
=16?
=256
(a) 6.8%=46.24
(b) 6.8 +32x6.8 =68 x (6.8+3.2)

=46.24x 10
=462.4
15 % 0.852 —V4.54 =15 x 0.729 — 2.13
=10.935-2.13
=8.805
(a) Kuasa dua sempurna:

Perfect squares:
121, 144, 169, 196, 225, 256, 289

Kuasa tiga sempurna:
Perfect cubes:
125,216
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(b) (i) V123 = V125
~5

(i) V=50 ~ 64
4

10 (a) 5°x4° =25%x64

= 1600
(b) V400 - 3/ 8 —20-2
125 5
_100-2
5
-8
5
=193
5
3 2 2
11 () (16-V-27) =(1.6+3)
= 4.6
=21.16
(b) V7 x\28 - V3.4 x3.4 =196 - 3.4
=14-34
=10.6

2 (5565 - B3 3]

4

9
:_<2+l)
125\3 6

=8 x4+l
125 6
-8 x5
125 6
-4
75
13 Luas kawasan berlorek/Area of the shaded region
=12’ -4 -¢
=144 -16-36
=92 cm?
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